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: 6 Afio de la diversidad A

en la Educacion

FELGTB Federacion Estatal de Lesbianas, Gays, Transexuales y Bisexuales.




ANTECEDENTES:

El 23 de junio de 2005, AMLEGA presentó en la Dirección Provincial del MEC el “Proyecto de compensación educativa de lucha contra la homofobia en centros de Secundaria de Melilla”, desarrollado en el marco del proyecto que a nivel nacional había presentado La Federación Estatal de Lesbianas, Gays Transexuales y Bisexuales (FELGTB) al Ministerio de Educación y Ciencia. 


Señalábamos la importancia de intervenir en este ámbito de la Educación en Valores que, por el carácter de las actuaciones que se planteaban, pretendía intervenir en todos aquellos aspectos relacionados con la violencia en los centros de enseñanza y el bulling desde la perspectiva del respeto a las diferencias y la educación en la convivencia y la diversidad. 


También se indicaban los objetivos y metodología a seguir, así como los materiales didácticos de referencia, en los que la UPE, los Departamentos de Orientación de Secundaria, los profesores tutores y las asociaciones de madres y padres jugaban el papel protagonista de todo el proceso.


En el marco de este Proyecto se han desarrollado las siguientes acciones desde el curso escolar 2005-2006 hasta el curso 2007-2008:

· 2005-2006: Presentación y difusión de recursos audiovisuales para trabajar la diversidad afectivo-sexual en el contexto escolar (Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales-FELGTB) a orientadores y profesores técnicos de servicios  a la comunidad de los Equipos de Orientación Educativa y Psicopedagógica (EOEP) y de los Departamentos de Orientación de los institutos de Melilla.

· 2006-2007: Campaña de sensibilización a través de carteles y charlas de voluntarios de AMLEGA a alumnos de cursos de la ESO en el IES Miguel Fernández de Melilla con motivo del Día Internacional de la Lucha contra la Homofobia y la Transfobia (17 de mayo).

· 2007-2008: Curso del Centro de Profesores y Recursos (CPR) de Melilla “Violencia de Género y currículo” con última sesión dedicada al bulling homofóbico.
· 2007-2008: Grupo de Trabajo del CPR “Diversidad Familiar en las Aulas de Educación Infantil”, desarrollado en el CEIP Velázquez de Melilla.

· 2007-2008: Fiesta Orgullo con motivo del Día Internacional de la Lucha contra la Homofobia que se celebró el 17 de mayo.
· 2008-2009: Grupo de Trabajo del CPR “Diversidad Afectivo-Sexual en las Aulas de Educación Primaria”, desarrollado en el CEIP Velázquez de Melilla.
2009: AÑO DE LA DIVERSIDAD AFECTIVO-SEXUAL EN LA EDUCACIÓN “A LA ESCUELA, SIN ARMARIOS, POR LA CONVIVENCIA, RESPETAMOS LA DIFERENCIA”:

En el marco del proyecto de la FELGTB “Construyendo las igualdad. Adolescencia, sexismo y diversidad afectivo-sexual”, documento que contiene la fundamentación legal, teórica y técnica del programa de charlas que se está llevando a cabo y que se quiere estructurar y llevar a todos los puntos de España, AMLEGA presenta una serie de actuaciones para este año adaptadas a su ámbito de competencia, la Ciudad de Melilla:
SEMANA DE LA DIVERSIDAD AFECTIVO SEXUAL EN EDUCACIÓN CON MOTIVO DEL DÍA INTERNACIONAL DE LUCHA CONTRA LA LGTB-FOBIA:


Fechas: entre el 11 y el 22 de mayo.


Actividades, ordenadas cronológicamente:

· Presentación al profesorado interesado de materiales didácticos “Diversidad Familiar en las Aulas de Educación Infantil”  y “Diversidad Afectivo-sexual en la Aulas de Educación Primaria” elaborados por grupos de trabajo del CPR a cargo de profesores participantes (primer día; propuesta de lugar: CPR o CEIP Velázquez).
· Charlas a alumnado de la ESO “Violencia de Género y LGTBfóbica” a cargo de alumnos de bachillerato del IES Miguel Fernández (a lo largo de la semana; propuesta de lugares: los 7 institutos de la Ciudad).
· Concursos dirigidos a alumnado (previo y durante la semana):

· Alumnado  de Escuela de Arte: concurso de carteles.
· Alumnado de Primaria: concurso de dibujos.

· Alumnado de Secundaria: concurso de relato corto.

· Fiesta final (propuesta de lugar: Escuela de Arte “Miguel Marmolejo”)
· Entrega de premios de los concursos.

· Entrega de los tradicinales “Premios Arcoiris&Nubarrón” de AMLEGA

· Actuaciones.
Melilla, a 11 de marzo de 2009.

ÁREA DE EDUCACIÓN DE AMLEGA



Asociación Melillense de Lesbianas, Gays, Bisexuales y Transexuales








